
Modulo PV
Modulo Tiger Neo N-type Jinko Solar
Pmpp 610 W
Vmpp 45,60 V
Impp 13,38 A
Voc 55,31 V
Icc 14,03 A

Vmax 1500 V
Efficienza modulo 21,82 %
Power tolerance 3 %

Cabina Inverter/Trafo

Generatore PV (totale)

Inverter SMA MV Power Station
2660-S2 (o similari)

Pac max 2667 kVA
Vmpp, min 880 V
Vmpp, max 1325 V
Vac 690 V
Iac, max . 2566 A
Efficienza max 98,7 %
Phases 3

Numero di moduli 67.680
Stringhe (moduli in serie) 24

Numero di stringhe 2.820

Numero di trasformatori 22
Numero quadri di parallelo 421

Pmpp 41,28 MWp

Trasformatore
SMA MV Power Station
2660-S2 (o similari)

Pmax 2667 kVA
V mt 30 kV
Vbt 690 V

Numero di inverter 22
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A0+- FV-LAG-CIV-TAV-21 1FV-LAG-CIV-TAV-21_a - Schema unifilare collegamenti
elettrici. pdf
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